
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

LEADER-projecten  -  Oost-Vlaanderen

In maart 2020 werd een nieuwe projectoproep gelanceerd voor het indienen van 
LEADER-projecten in de drie LEADER-gebieden (LEADER Meetjesland, LEADER Grensregio 
Waasland en LEADER Vlaamse Ardennen) in Oost-Vlaanderen. Het provinciebestuur 
kondigde aan dat er op basis van deze projectoproep 9 projecten werden aanvaard door 
de plaatselijke actoren, die zorgen voor een totale investering van 963.081,97 euro in 
het Oost-Vlaamse platteland. Daarvan wordt 156.500,82 euro gefinancierd door de 
Vlaamse overheid.

1. Kan de minister per project meer informatie geven over de inhoud van het LEADER-
project, de timing, de doelstellingen en het budget waarin wordt voorzien per 
project?

2. Hoeveel aanvragen van LEADER-projecten werden er ingediend in de drie LEADER-
gebieden van de provincie Oost-Vlaanderen voor de projectoproep die gelanceerd 
werd in maart 2020? Graag een overzicht van de afgekeurde projecten met de reden 
van afkeuring en de doelstellingen die werden vooropgesteld door de 
projectindieners.



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 603 van 10 februari 2021
van JORIS NACHTERGALE 

1. In bijlage 1 wordt een overzicht gegeven van de Leader-projecten die in de loop van 
2020 werden goedgekeurd door de drie Oost-Vlaamse Leadergebieden, met telkens 
een samenvatting van de timing, de doelstellingen en het budget per project. In het 
Leadergebied Meetjesland werden 6 projecten goedgekeurd, in de Vlaamse Ardennen 
2 en in Grensregio Waasland 1.

2. In bijlage 2 wordt een overzicht gegeven van alle projecten die binnen deze 
projectoproep ingediend werden. Bij de afgekeurde projecten wordt de motivatie bij 
de afkeuring geschetst. In het Leadergebied Meetjesland werden 2 projecten 
afgekeurd, in de Vlaamse Ardennen 1 en in Grensregio Waasland 2. Voor indiening van 
de projectaanvraag worden kandidaten door de secretariaten van de respectievelijke 
Leadergebieden uitgebreid en intensief begeleid bij het opmaken en indienen van hun 
projectaanvraag. Dit maakt dat de kwaliteit van de ingediende projecten relatief hoog 
en het aantal afgekeurde projecten relatief laag is. Projectaanvragen die nog niet 
voldoende rijp geacht worden, worden om die reden zelden ingediend.

BIJLAGE

1. Overzicht goedgekeurde Leader-projecten 2020 Oost-Vlaanderen
2. Overzicht afgekeurde Leader-projecten 2020 Oost-Vlaanderen
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